



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1088

20.01.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia

I. diel: Viera a boj

Časť 1

PREDSLOV
Christian Worch

S Michaelom Kühnenom som sa zoznámil v lete 1977 počas pouličnej bitky s komunistami. Už pri tomto prvom stretnutí, ktoré bolo vzhľadom na okolnosti krátke, na mňa on a súdruhovia z voľnočasového klubu Hansa, ktorý viedol, urobili ten najlepší možný dojem. Trvalo len krátko, kým som opustil NPD a dal sa k dispozícii Michaelovi Kühnenovi ako člen novej strany, ktorú plánoval.

Na jeseň 1977 založil Michael Kühnen **AKTIONSFRENT NATIONALER SOZIALISTEN**. O niekoľko mesiacov sme sa stali známymi aj za hranicami západného Nemecka. Program, ktorý navrhol Michael Kühnen, a koncepcia otvoreného, provokatívneho vystúpenia sa ukázali ako vynikajúce. Boli sme len malá skupina mladých a obetavých idealistov, bez zázemia, konexií, vplyvu a finančnej podpory. Nenechali sme sa však odradiť a boli sme úspešní. Naši nepriatelia boli po prvý raz nútení vziať na vedomie existenciu organizovaných a väčšinou mladých národných socialistov. Ako zástupca Michaela Kühnena som bol prítomný prakticky na všetkých

akciách. Okrem toho som s ním úzko spolupracoval na všetkých organizačných otázkach. Počas tohto obdobia som ho spoznal a ocenil ako človeka, ako súdruha a ako politického vodcu.

Nikto mu nemohol konkurovať:

S jeho plným nasadením a ochotou prinášať obeť, s jeho politickou víziou, taktickým a strategickým zmyslom. Ale predovšetkým svojou charizmou, ktorá priťahovala najmä mladých aktivistov. Je to človek so širokým vzdelaním, rozhodný, húževnatý a odvážny, vynikajúci rečník a organizátor. Je to človek, ktorý si nenárokoval na vodcovstvo zo sebecka alebo domýšľavosti, ale bolo mu vnucené súdruhmi a prijal ho, pretože rovnako ako on vieme, že bol a je na to najlepší.

Po jeho zatknutí v lete 1978 som mohol viesť SNE ešte rok a pol, kým som nebol sám zatknutý. Počas nášho väznenia sa zmenila politická klíma. Prenasledovanie zosilnelo a v dôsledku toho sa mnohé skupiny rozpadli. Ale duchovná klíma, ochota najmä mladých ľudí postaviť sa za starú a predsa večne novú ideu sa zlepšila. Osud akoby si vydýchol:

Počkať na prepustenie Michaela Kühnena.

V decembri 1982 nastal ten správny čas a od tej chvíle išli veci stále ďalej. Nasledovala Frankfurtská výzva a zjednotenie s **NÁRODNÝMI SOCIALISTAMI**. Nasledovali senzačné verejné zhromaždenia, o ktorých sa písalo aj v zahraničí. Nasledovalo zjednotenie všetkých významných národnosocialistických síl do jednotnej organizácie. Od marca som sa na tom mohol opäť aktívne podieľať aj ja. Ako človek z bezprostredného okolia Michaela Kühnena veľmi dobre viem, aká ťažká bola naša práca. Chýbali vozidlá, tlačiarenské stroje a iné technické vybavenie, miesta na stretnutia a spojenia. Štátne prenasledovanie sa striedalo s terorom zo strany komunity. Len v prvých šiestich mesiacoch roku 1983 došlo k celkovo trom útokom na Michaela Kühnena. A neustály nedostatok peňazí bol mimoriadne deprimujúci. Viackrát sme išli na zhromaždenie a nevedeli sme ani to, či bude dosť benzínu na spiatočnú cestu.

Všetky tieto problémy však Michaela Kühnena nemohli odradiť. Len ho posilnili v jeho odhodlaní a odhodlaní. Bol hnacou silou, motorom, ktorý podnecoval súdruhov k stále novým akciám a viedol ich k úspechu.

Hoci podľa oficiálnych informácií Úradu na ochranu ústavy sme nemali viac ako 270 členov, **ANS/NA** a všetky jej dcérske organizácie boli 7. decembra 1983 zakázané. Prvýkrát v histórii západonemeckého konštitučného štátu Spolkovej republiky Nemecko však zákaz organizácií nebol účinný. Samotný Michael

Kühnen povedal súdruhom a zástupcom tlače v deň zákazu:

"Máme zákaz. No a čo? Sieg Heil!"

Spoločenstvo, ktoré sa vytvorilo počas roka boja a obetí, nemohlo byť jednoducho zakázané. Organizácie sa môžu rozpustiť, ale ľudia, ktorí za ne bojovali, zostávajú. A ten skvelý pocit, že sme pracovali pre spoločnú vec pod jednotným vedením, ten tiež zostal.

Už po niekoľkých mesiacoch museli poprední západonemeckí politici priznať, že zákazom zasiahli. Reakciou bol zvýšený štátny teror voči Michaelovi Kühnenovi. Opäť sa proti nemu začalo vyšetrovanie, bol vláčený po súdoch, polícia ho zatýkala pri každej možnej príležitosti pod najnepravdepodobnejšími zámienkami. Vedeli sme, že nebude trvať dlho a Michael Kühnen opäť zmizne za mrežami a múrmi demokratického názorového väzenia. Vedel to aj on, bol na to pripravený a pripravený. Organizovaní nemeckí národní socialisti stoja neochvejne za Michaelom Kühnenom. Už len to dokazuje, akú charizmatickú auru Michael Kühnen má, do akej miery sa teší dôvere svojich stúpencov. Niet pochýb, že to tak zostane aj naďalej. Michael Kühnen sa už za svojho života zapísal do histórie strany. A aj keby ho dnes vytrhli z nášho streda, jeho meno zostane nesmrteľné, kým budú v Nemecku existovať národní socialisti, inými slovami: kým bude existovať **Nemecko**.

O knihe:

Druhá revolúcia bola napísaná vo väzení a ilegálne prepašovaná von. Prvé uverejnenie malo byť v **KRITIK VERLAG** súdruha Thiesa Christophersena. Skôr než sa tak však mohlo stať, zasiahla politická polícia. Rukopis bol zhabaný a Thies Christophersen a Michael Kühnen boli obvinení. Hoci bol rozsudok zrušený, pretože kniha nebola vytlačená, bolo to prvýkrát v dejinách západonemeckého súdnictva, keď sa súd pokúsil odsúdiť mužov, ktorí ešte nevytlačili knihu, ale chceli ju vytlačiť a šíriť. To samo o sebe je dôkazom toho, aká výbušná je **DRUHÁ REVOLÚCIA pre vládcov v západnom Nemecku**.

Dobrodružným spôsobom sa nám podarilo získať kópiu rukopisu. Fotokópie rukopisu sa istý čas šírili v podzemí, aby sa aj v prípade rozsiahlej policajnej akcie zachovala aspoň jedna kópia rukopisu. **DRUHÁ REVOLÚCIA** je zásadné dielo, teória, ktorá je zároveň perspektívou. Vysvetľuje nielen prečo a ako bojujeme, ale predovšetkým s akým konečným cieľom. Je to program, komplexný návod, ako možno v tejto dobe a v tejto krajine realizovať národný socializmus, a to napriek všetkým prekážkam. A zároveň je táto kniha vyhlásením vojny klasickým aj novým nepriateľom hnutia, vyhlásením revolučného charakteru našej myšlienky.

Rozhodujúca na tejto knihe nie je len prezieravosť, ktorú vyjadruje, jednota presvedčenia. Nemenej dôležité je, že sa číta ľahko. Na rozdiel od zdĺhavých výkladov národných spisovateľov Michael Kühnen hovorí jazykom svojho národa a píše tak, ako hovorí. Je to kniha, ktorej človek porozumie aj bez toho, aby navštevoval univerzitu alebo gymnázium. Je to kniha, ktorú by mal poznať a predovšetkým jej venovať pozornosť každý príslušník národa, ak je to možné. Je to revolučná kniha a jej šírenie je dôležitým krokom k veľkému cieľu národnej a socialistickej revolúcie, k obnove ľudu a idey.

ÚVOD

Som národný socialista.

Som bojovník - nie veľký rečník. A už vôbec nie spisovateľ.

Mám 23 rokov - to nie je vek na memoáre ani politické filozofie.

Som v názorovej väzbe - chýbajú mi knihy a dokumenty, ktoré by moje výroky podporili.

Toto písanie bude potlačené - názory buržoázneho sveta na takzvaných "neonacistov" sú príliš zakrpatené. Bezmozgoví grázli, politickí rockeri, psychopatickí potomkovia strany plynových komôr, takí musíme byť v očiach našich nepriateľov, tak nás chcú ľuďom ukázať rotačné synagógy systémovej tlače - od Jüdische Allgemeine po Arbeiterkampf, od Springera po UZ a od Vorwärts po National-Zeitung. Dokázať, že sme iní, je jednou z úloh tejto knihy. Túto knihu píšem ako bojovník, ako praktik, ako zakladateľ a vodca mladého frontu, ktorému mám čo povedať - nie ako teoretický vetroplach! Môj jazyk nie je bledá slovná zásoba, ale krvavá viera, pre ktorú som uväznený. Nie som nestranný, nie som objektívny a ani nechcem byť, pretože v stávke je budúcnosť tohto národa, národa, ktorý je jednou z najväčších a najodvážnejších rás v dejinách sveta a teraz sa dostal na lopatky takým spôsobom, až sa človeku zvieria srdce.

Táto kniha chce obviniť a odsúdiť, dať výraz a formu divokej nenávisti mojich mladých súdruhov, ale aj nakresliť nové a lepšie Nemecko, v ktorom sú Nemci opäť medzi sebou: slobodní, hrdí, šťastní a zjednotení v **ŠTVRTOM RÍŠI!**

O sebe toho veľa nepoviem. Narodil som sa 21. júna 1955 v Bonn-Beuel - desať rokov po rozpade Veľkonemeckej ríše. Som jediné dieťa zo stredostavovskej rodiny, ktorá je úplne zhrozená z aktivít svojich potomkov. O politiku som sa zaujímal od najútlejšej mladosti a od svojich 14 rokov som prežil pomerne búrlivé politické obdobie:

Bol som stúpencom NPD, ktorá však bola pre mňa od začiatku príliš umiernená, a stal som sa prvým a pravdepodobne jediným národno-demokratickým študentským hovorcom v Bonne. Bol som malým aktivistom Aktion WIDERSTAND, ktorej pozdrav používame dodnes. Na krátky historický okamih bolo W symbolom jednoty všetkých národných síl v Spolkovej republike. Neúspech Aktion WIDERSTAND sa stal druhou tragédiou národného hnutia v priebehu iba piatich rokov po neúspešnom pokuse NPD preskočiť päťpercentnú prekážku. Zlyhal kvôli zbabelému filisterstvu takzvaných "národných" reakcionárov a - ako dnes vieme - kvôli zrade slobodomurárov a sionistických prisluhovačov, ktorí sa zahniezdili v národnom tábore. Bez toho, aby som niekedy zmenil svoje presvedčenie, som v tom istom čase z taktických dôvodov vstúpil do Junge Union, aby som sa od nej po niekoľkých týždňoch odtrhol, zhrozený exkluzívnym karierizmom juniorov CDU, ktorí v mladom veku zostarli.

Zdá sa, že po roku 1973 sa na národnú scénu prvýkrát dostalo hnutie. Skupina mladých vlastencov pripravených na akciu - na začiatku ich bolo možno 400 - opustila buržoázu NPD a založila Akciu NEUE RECHTE (ANR), ktorá sa explozívne rozšírila. Tu sme sa my chlapi prvýkrát stretli so skutočnými národnými socialistami, ktorí sa netajili svojím presvedčením. Bol som pravdepodobne prvý, kto v mojom okolí, v okrese Rhein-Sieg, roznášal letáky ANR. Rýchly rast ANR sa však ukázal byť skôr prekliatím ako požehnaním. Objavili sa sektári, rozkolníci zdvihli hlavy a ANR sa rozpadla!

Všetko sa mi rozpadlo! Teraz som vedel, čo si mám myslieť o buržoázno-demokratických a národných filistránoch. Mal som len 18 rokov a už som prešiel štyrmi skupinami:

JN, mládežnícka organizácia NPD, potom Junge Union, Aktion W a nakoniec Aktion NEUE RECHTE. V tom čase som sa považoval za fašistu, bol som fanatickým obdivovateľom Benita Mussoliniho, ktorého boj o moc som vždy prežíval s horúcim srdcom!

Od národného socializmu ma vtedy delilo to, čo delí všetkých, ktorí veria propagandistickým ľžiam víťazov:

Nechápal som, čo mali národní socialisti proti Židom. Dopustil som sa poslednej politickej chyby predtým, ako som sa v devätnástich rokoch prvýkrát stiahol z politiky a dobrovoľne sa prihlásil do Bundeswehru:

Presvedčený fašista Michael Kühnen začal z číreho zmätku koketovať s národnosocialistickým komunizmom novej (maoistickej) KPD! Aj tento čas bol krátky, ale naučil ma spoznať, že na ľavici pracujú aj mladí idealisti, z ktorých

väčšina chce to najlepšie. Odvtedy sa moja nenávisť týkala liberálno-kapitalistického systému, ktorý proti sebe stavia najlepších synov tohto ľudu, aby zachránil sám seba, a zločineckého systému boľševizmu, ale nie jednoduchého, pomýleného bojovníka v prvej línii s číslom druhého poľného postu - toho so srpom a kladivom. Ako by sa tento skorumpovaný systém začal triasť, keby sa len na chvíľu spojili mocné revolučné prúdy sprava i zľava a okupantských sluhov v Bonne, týchto paholkov cudzích záujmov, by zmietli do priepasti!

Od 1. 7. 1974 do 1. 9. 1977 som bol dobrovoľníkom v nemeckých ozbrojených silách, pričom moja posledná hodnosť bola poručík. Na rôznych výcvikových kurzoch som takmer bez výnimky získaval dobré hodnotenia. Takmer dva roky som sa držal ďalej od politiky, aj keď občas hrozilo, že ma môj temperament premôže. Až so založením Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) som opäť videl politickú príležitosť a od začiatku som sa podieľal na organizácii tejto novej pravicovej strany, ktorá mala k dispozícii miliónový rozpočet na voľby do Bundestagu v roku 1976. V Hamburgu bola situácia mimoriadne priaznivá, pretože sme mali "čierno-bielo-červené" krajinské združenie. V hamburskom krajinskom výkonnom výbore AVP boli od začiatku najmenej štyria pravičiar, z toho dvaja národní socialisti! Bol som členom tohto predstavenstva od jeho založenia až do prípadného neúspechu volebnej kandidatúry, najprv ako posudzovateľ a napokon ako podpredseda spolkového zväzu a určený kandidát do Bundestagu.

Ale počas tohto angažmánu som sa zoznámil s Wolfom-Dieterom Eckartom, v tom čase asi 35-ročným diplomovaným inžinierom a vedúcim "Priateľov NSDAP". Eckart je "priekopníkom" národného socializmu. Už na prelome rokov 1967 a 1968 začal s prípravnými prácami na založení Ligy nemeckých národných socialistov (BDNS), ktorá bola v roku 1969 zakázaná. Tento človek ma utvrdil v presvedčení, že som na správnej ceste. Kým dovtedy som mohol povedať: "*Po mojej pravici je len múr*", dnes platí veta: "*Ja som múr!*".

Hamburg je baštou národných socialistov novej generácie. Od konca 60. rokov 20. storočia štátne ochranné orgány evidujú existenciu "regionálne významnej skupiny NS". Pod meniacim sa vedením a so stále novými názvami hľadali národní socialisti životaschopnú, legálnu cestu z geta starej reakčnej pravice. Najprv s JN, potom v Standarte 17. Juni a nakoniec ako Freizeitverein Hansa, predchodca Aktionsfront Nationaler Sozialisten. V NSDAP/AO, Gau Hamburg, mladí a starí národní socialisti od roku 1971 tiež bojovali za zrušenie zákazu NS.

Preto bola pôda priaznivá, keď som 8. mája 1977 s podporou dvoch súdruhov zorganizoval voľnočasový klub Hansa, aby som dal národnému socializmu v Hamburgu nový impulz a novú stratégiu. Začala sa cesta z anonymity medzi ľuďmi. Stále novými myšlienkami bola vyprovokovaná štátna bezpečnosť, tlač bola

prinútená informovať a ľudia sa konečne dozvedeli: **MY SME ZPÄT!**

Bola to náročná cesta, lemovaná zatýkaním a vyšetrovaním, stratou zamestnania a domova. Teror sa stupňoval, systém sa bránil. Od januára do júla 1978 ma zatkli osemnásťkrát, naposledy ma vzali do väzby. A pritom som nespáchal žiadny trestný čin

:

Milujem svoj národ, ctím Adolfa Hitlera a hovorím svoj názor - preto prechádzam väznicami demokratov!

Ale nejdem sám. Za mnou a ďalšími veliteľmi národných a socialistických bojových jednotiek sú už stovky mladých súdruhov, ktorí sa nevyhýbajú žiadnemu riziku, ktorí sú pripravení obetovať svoju budúcnosť, svoju mladosť, dokonca aj svoj život pre svoj národ, ak to bude potrebné! Najprv prišli 18- až 20-roční, teraz už pod našimi zástavami stoja 14- až 16-roční. A každým dňom ich pribúda. Čoskoro ich budú tisíce:

Hákový kríž a paragrafy na ochranu Židov padnú a Národnosocialistická nemecká robotnícka strana bude mať opäť v rukách osud nášho národa! Pre tento deň žijeme, pre tento deň bojujeme, pre tento deň zomierame! My, mladí vlastenci, vedenie i stúpenci, nechceme byť ničím iným ako služobníkmi prichádzajúcej NSDAP, ktorá už bojuje v podzemí a jedného dňa opäť zasiahne do dejín!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1938 Ausgabe 173 26. April 2017 0138


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Führer und Kampfgemeinschaften Schiller an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unvermeidliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum - gegen alle wissen Führer (V) - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampfgemeinschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat hochgelobt oder auf einem Schießfeld anderer Art jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Stenicher der Hitlers Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!